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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen

BETREFT

Nr, 3448/11/P

Mijnheer de Voorzitter,

De Vaste Cormissie voor Taslbtoezicht (V.CeT,) heeft in
vergadering ven T september 1972 een onderzoek gewijd aan de klacht van
12 april 1972 tegen de N,V. Electrogsz die aan een nederlandstalige
inwoner ven St Lambrechts-Woluwe cen uitsluitend in het Frans sangevuld
formulier heeft toegestuurd waarbij hij wordt versocht san het postchec-
embt opdracht te geven de betalingen aan de voormelde mastschappi] ambtse

halve uit te vosren.

De meatschappij "Electrogsz" is een naamloze vennootschap
en neemt het beheer ven vijf intercommunele verenigingen men, Interlec,
Intergaz, Asverg#z, Asverlec en Interdyle, In hsar adviezen nr, 1606/I1/P
van 13 oktober 1966 en nr, 3206/II/P van 9 september 1971 oordeelde de
ViCoTy dat deze maatscheppij een dienst is in de zin van artikel 1, § 2
van de S,W,T,
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De gemeente Sint-Lambrechts Woluwe, waar de verzoeker
gevestigd is, maskt deel uit van de Intercommunale vereniging "Aswrlec!
en meer bepaald van de sector I, die onder mecexr gemeenten uit

Brussel-Hoofdstad omvat.

Deze scctor is derhalve te beschouwen als cen gewestoli jke
Gienst in de zin van artikel 35, § 1, b, van de S.W.T. Dit artikel
verwijst naar de taalregeling van de plaatselijke diensten die din
Brussel-Hoofdstad gevestigd zijn. Dienaangasnde bepaalt artikel 19 van
de 8.W.T. dat iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn
betrekkingen met een particulier, diens taal gebruikt, voor zover die

taal het Nederlands of het Frans is.

Bij schrijven van 2 mei 1972 heeft de '"N.V. Electrogaz"
aan de klager gemeld dat ingevolge het ingestelde inspectisonderzoek
van de V.C.T. zij de nodige maatregelen getroffen heeft om de taal van
de particulier te gebruiken. WNochtans oordeelt de V.CoT. dat het
de "N.V. Electrogaz" toekomt er over te weken dat de faal van haar
abommees wou gederbiedigd worden. Verden - zoals door de maatschappi]
beweerd ~ tot voor 1963 of voor 1966 abonnegentsaanvragen uitsluitend
in het Frans gesteld voor de gemeenten van Brussel-Hoofdstad, dan past
het dat de maatschappij, op een door haar nader te bepalen methode
(en aan de hand van de betalingsstroken) de ~taals van deze abdpnecs. .

achterhaalt, ten einde de taalwetgeving stipt na te leven.

De N.V. "Blectrogaz! wordt, overeenkomstig
artikel 61, § 3, 2de 1id verzocht aan de V.C.T. het gevolg bekend te

maken dat aan dit advies wordt gegeven.
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